

Решения приняты

Сессия

► Состоялась очередная 58-я сессия Белгородского городского Совета шестого созыва.

В ходе сессии депутаты рассмотрели 15 вопросов. Перед этим народные избранники обсудили их на заседаниях постоянных комиссий.

В начале сессии депутаты заслушали отчёт о деятельности УМВД России по городу Белгороду по итогам работы в 2022 году, с которым выступил начальник управления **Владислав Копылов**. Он подчеркнул, что, несмотря на сложную внешнеполитическую обстановку, сотрудники управления успешно справляются с возложенными на них задачами. Среди основных задач, решением которых правоохранители занимались в минувшем году, - раскрытие преступлений с использованием информационных

технологий, обеспечение экономической безопасности, противодействие незаконному обороту наркотиков, борьба с незаконной миграцией. Депутаты обратили внимание на рост количества телефонных мошенничеств в отношении лиц пожилого возраста. По словам Владислава Копылова, сотрудники УМВД также придают защите пенсионеров от мошенников особое значение, проводят постоянную профилактическую работу.

Начальник управления привёл данные опросов, свидетельствующие о том, что более 80 % горожан доверяют белгородской полиции. По мнению депутатов, эти цифры наиболее ярко говорят об эффективной работе УМВД России по городу Белгороду.

На сессии народные избранники поддержали проект решения, разработанный их коллегами **Александром Зебертом** и **Владиславом Карахановым** и направленный на внесение изменений в порядок организации и проведения в городе публичных слушаний и общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности. В частности, с трёх до одного месяца сокращены сроки их проведения, также появится возможность в случае необходимости проводить публичные слушания в электронном формате, используя официальный сайт органов местного самоуправления. Кроме этого, депутаты одобрили и документ, который будет регламентировать участие белгородцев в обсуждении муниципальных правовых актов по вопросам местного значения.

Также на 58-й сессии было принято решение о передаче помещений, находящихся в муниципальной собственно-



сти, сроком на десять лет в пользование региональным общественным организацией. Автономная некоммерческая организация «Солнце в руках» получила нежилое помещение площадью 78,2 квадратных метра, где планируется разместить центр помощи детям с синдромом Дауна и ограниченными возможностями здоровья. Организации «Скорая Молодёжная Помощь» передано помещение в 73,8 квадратных метра. Там волонтеры будут оказывать помощь российским военнослужащим и жителям территорий, пострадавших в ходе СВО. Организации духовно-нравственного и военно-патриотического воспитания «Начало» передано помещение площадью 65,6 квадратных метра. Здесь будет органи-

зована работа волонтеров по сбору гуманитарной помощи, её сортировке и отправке российским военным, а также на территории, пострадавшие в ходе СВО. Кроме того, в этом же помещении совместно с командой заместителя председателя Госдумы РФ **Петра Толстого** планируется открытие бесплатных курсов по оказанию первой медпомощи для гражданского населения силами врачей-волонтеров и военных медиков.

Сегодня же депутаты поддержали предложение об увеличении с 1 января 2023 года на 5,5 % базовых окладов работников дополнительного образования, подведомственных управлению образования города.

ФОТО ЮЛИИ ШОКАЛОВОЙ